

习近平同阿根廷总统互致信函

据新华社电 国家主席习近平日前同阿根廷总统费尔南德斯互致信函，就两国携手抗击新冠肺炎疫情、加强各领域务实合作交换意见。

习近平强调，面对疫情，中阿人民同舟共济、相互支持，体现了两国人民的深厚情谊。当前，中国和阿根廷等拉美国家都面临抗击疫情、稳经济、保民生的艰巨任务。中方愿继续同阿根廷积极开展抗疫合作，并向阿提供力所能及的帮助。

习近平强调，中方坚定支持阿方为维护国家稳定和发展所作出的努力，愿深化两国各领域友好交流和务实合作，推动中阿全面战略伙伴关系取得更大发展。

费尔南德斯表示，感谢中国政府和人民为应对疫情所付出的巨大努力和在国际抗疫斗争中发挥的领导作用，特别感谢中方同阿根廷伸出援手。患难见真情，值此特殊时刻，我们深切感受到阿中友谊之深厚。我坚信，我们正在开启两国关系的辉煌时期，阿中全面战略伙伴关系及多边合作将得到进一步深化。

香港国安法震慑效应初显 反中乱港分子阵脚大乱

《中华人民共和国香港特别行政区维护国家安全法》日前正式颁布实施，掀开了“一国两制”新篇章，震慑效应也初步显现。反中乱港分子阵脚大乱，有的宣称“淡出政坛”，有的高调“割席”试图“自证清白”，还有的悄悄外逃以逃避法律追责。

淡出政坛 高调割席

在香港国安法通过前夕，“叛国乱港四人帮”之一的陈方安生宣布“退出政坛”。她发表声明称，由于家庭原因，将退出“公民及政治工作”，并表示年轻人应该以“守法与和平的方式继续守护香港的核心价值”。

陈方安生此番声明，仿佛完全忘记她曾在“修例风波”中勾结外国势力，美化暴力，还曾公然要求香港特区政府行政长官特赦参与暴动的犯罪嫌疑人的事实。

“叛国乱港四人帮”中的李柱铭也突然变脸，称“港独”极其危险，自己支持基本法第23条立法。他在接受外国媒体采访时自称是“一国两制”的坚定捍卫者，是一个中国人。他大批“揽炒”一派，称“揽炒派”很天真、无法帮助香港，而香港应该就国家安全自行立法。

解散组织 畏罪潜逃

香港国安法生效前夕，“港独”组织“香港众志”的头目黄之锋、罗冠聪、敖卓轩以及成员周庭分别在社交平台上宣布退出“香港众志”。“港独”组织“香港民族阵线”“学生动源”“学生独立联盟”等也宣布即日起解散所有香港地区成员。

事实上，早在这些“港独”组织宣布解散前，不少组织成员就闻风而动，仓皇逃离香港。6月28日，“香港独立联盟”召集人陈家驹在社交平台上发帖，承认已逃离香港。他表示自己没有为香港“独立”做到以死相搏，但煽动香港青年继续为“独立”抗争。

罗冠聪在网上高呼“守护我城”，私底下却已偷偷逃离香港。这已经不是他第一次抛弃“手足”了。早在去年8月“修例风波”高峰期，罗冠聪就以“深造”为由弃港赴美。今年3月，美国新冠肺炎疫情蔓延，罗冠聪又匆匆回港避疫。香港时事评论员屈颖妍讽刺罗冠聪是“民主诚可贵，自由价更高，若为保命故，二者皆可抛”。

香港国安法出台前后，反中乱港头目黎智英多次在社交媒体上“硬挺”，宣称将“坚守香港”“已准备坐牢”。实际上他却几次向法院申请更改保释条件，以便离港赴美，但被法官质疑有潜逃风险而拒绝。

在香港国安法的震慑下，一些自知可能触犯法网的暴徒寻找各种途径逃离香港。据香港《大公报》报道，去年“修例风波”至今，已有约200名暴徒被警方检控而偷渡离港。随着香港国安法正式出台，偷渡至台湾的费用已经暴涨到50万至100万港元不等。

社会走向平静 暗流仍然涌动

香港国安法生效已约一周，记者6日走访铜锣湾、湾仔一带发现，以往贴满反中乱港文宣产品的“连侬墙”已被清理得干干净净，数间餐厅也张贴告示，宣布退出所谓的“黄色经济圈”。

但是，树欲静而风不止。反中乱港分子明面上收敛了声势，其实不少人是在走向地下，准备以更隐蔽方式继续对抗。黄之锋、周庭等人虽然宣布退出“港独”组织，但依然在网络上大放厥词，煽动香港青年对香港国安法的仇恨情绪，叫嚣将联合外国势力向中央政府、香港特区政府施压。

2019年我国“三新”经济增加值占GDP比重达16.3%

据新华社电 国家统计局7日发布数据，经核算，2019年我国“三新”经济增加值为161927亿元，相当于国内生产总值的比重为16.3%，比上年提高0.2个百分点；按现价计算的增速为9.3%，比同期GDP现价增速高1.5个百分点。

“三新”经济是以新产业、新业态、新模式为核心内容的经济活动的集合。“三新”经济增加值衡量的是一个国家(或地区)所有常住单位在一定时期内从事“三新”经济生产活动创造的增加值。

上半年52个挂牌督战贫困县 外出务工人员达去年的110.61%

据新华社电 记者7日从国务院扶贫办了解到，截至6月30日，贫困人口“三保障”和饮水安全问题基本解决，易地扶贫搬迁基本完成，外出务工人员贫困劳动力数量整体超过去年。

据显示，截至6月30日，52个挂牌督战贫困县2020年已外出务工281.47万人，是去年外出务工人员总数的110.61%。25个省份已外出务工贫困劳动力2830.91万人，是去年外出务工总数的103.73%。除西藏外，其他24个省份2020年已外出务工贫困劳动力人数全部超过去年。东西部扶贫协作和中央单位定点扶贫工作进度加快。东中部11省市组织动员1213家民营企业

和580家社会组织结对帮扶1113个挂牌督战贫困村。国务院扶贫办有关负责人介绍，公益岗位、扶贫龙头企业、扶贫车间等在带动贫困人口脱贫方面持续发力，消费扶贫行动稳步推进。截至6月30日，中西部22个省份已开工扶贫项目40.86万个，开工率95.24%；中西部22个省份已复工扶贫龙头企业28057个，复工率98%；中西部22个省份已复工扶贫车间30119个，复工率99.6%；中西部22个省份共认定63278个扶贫产业，东部9省市消费扶贫金额220.63亿元。

羊城晚报讯 7月6日，省长马兴瑞主持召开国有企业负责人座谈会，加快推动广东国资国企改革发展。更好发挥国有企业对经济社会发展的支撑引领作用。

马兴瑞主持召开国有企业负责人座谈会，加快推动广东国资国企改革发展

更好发挥国有企业对经济社会发展的支撑引领作用

羊城晚报讯 7月6日，省长马兴瑞主持召开国有企业负责人座谈会，围绕深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神，加快推动我省国资国企改革，更好发挥国有企业在经济社会发展中的支撑引领作用开展业务交流，研究部署下一步工作。

会议认真听取了南方电网、广业集团、省能源集团、粤海控股、广州越秀集团、深圳市投资控股有限公司等中央驻粤、省属及市属国有企业负责人的工作情况汇报及意见建议。深圳证券交易所有关负责同志在会上介绍了该所支持广东企业债券融资有关情况，并就有效利用资本市场拓宽直接融资渠道对参会企业作了辅导报告。

马兴瑞充分肯定了近年来有关国有企业在推动我省能源、环保、供水、交通等基础设施建设

和民生保障方面发挥的重要骨干作用以及为广东经济社会发展作出的突出贡献，并强调，国有企业是中国特色社会主义的重要物质基础和政治基础，是党执政兴国的重要支柱和依靠力量，要切实把握思想和行动上习近平总书记关于国企改革的重要论述精神上来，深刻认识新时代国有企业的战略定位和历史使命，抓重点、补短板、强弱项，不断增强国有经济竞争力、创新力、控制力、影响力、抗风险能力，为我省经济高质量发展作出更大贡献。国有企业负责人要强化政治自觉和责任担当，聚焦主责主业，推动国有资本更多投向重大项目、重点行业、重要领域和关键环节，理直气壮做强做优做大，在经济社会发展发挥“主力军”“顶梁柱”“压舱石”作用。要当好推动国有企业改革

发展的行家里手，不断完善现代企业制度，健全市场化经营机制，加强国有资本市场化运作管理，有效利用多层次资本市场，推动企业提升资源配置效率和竞争力，促进国有资本保值增值。要加强党对国有企业的全面领导，充分认识国有企业领导人员是在经济领域的执政骨干，是党治国理政复合型人才的重要来源，坚持党管干部原则，把在工作一线摸爬滚打、锻炼成长起来的良将贤才及时选拔到国有企业领导岗位上来，树立正确激励约束导向，深度激发国有企业内生发展活力。

省领导林克庆、陈良贤、张新军、深圳证券交易所理事长王建军、南方电网有限责任公司董事长孟振平、南方航空集团有限公司总经理马须伦等参加座谈会。

(吴哲 符信)

帮助暴雨受灾地区做好救助工作 省财政下拨1600万元

羊城晚报讯 近日，受“龙舟水”高峰期暴雨影响，广东多地遭受暴雨洪涝灾害。为帮助受灾地区做好灾害救助工作，切实保障受灾群众基本生活，省财政下拨自然灾害生活救助资金1600万元，按受灾人口数、转移安置

人口、倒塌房屋数、人均财力系数等因素测算分配给受灾严重的韶关市、河源市、梅州市、惠州市、肇庆市、清远市、云浮市、河源县、博罗县等市县，保障解决当地受灾群众的生活救助和恢复重建等工作。(唐珩 袁才轩)

省人大常委会党组召开会议，传达学习习近平总书记中央政治局第二十一次集体学习时的重要讲话精神

在落实党的组织路线上 抓细抓实抓到位

羊城晚报讯 7月6日，省人大常委会党组书记、主任李玉妹主持召开省人大常委会党组会议，传达学习习近平总书记中央政治局第二十一次集体学习时的重要讲话精神，研究贯彻落实意见。

会议强调，要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神，深刻理解和实践要求，高度重视党的组织体系建设，全面落实从严治党主体责任，坚持把机关各级党组织建设得更加坚强有力。要高度重视队伍建设，始终把干部队伍建设放在重中之重，加强领导，责任到人。要

强化领导干部履职尽责，注重服务大局，突出政治标准选人用人。坚持党管干部原则，严格按照德才兼备、以德为先、任人唯贤的方针，公平公正任用干部，把提高治理能力作为新时代干部队伍建设的重要任务。要注重制度建设，落实干部交流任职制度，严格执行干部培训机制，在落实党的组织路线上抓细抓实抓到位。

会议要求，要结合人大工作实际，认真贯彻落实好习近平总书记“五个抓好”指示精神，继续抓好理论武装，把学习贯彻新时代中国特色社会主义思想作为永恒课题和重要政治任务紧

抓不放，联系思想实际和工作实际，真正做到学懂弄通做实。继续落实党的组织制度和干部政策，坚持正确用人导向，严格选人用人标准，大力培养优秀年轻干部，全面提升干部能力素质。继续加强机关党的建设，坚持严管和厚爱相结合，持续激励干部担当作为，积极营造建功新时代、创造新业绩的浓厚氛围和良好环境。继续加强党的领导，各级党组织要扛起主体责任，尽职尽责，切实发挥好表率作用，为推进各项事业发展提供坚强有力的政治保证和组织保障。

(侯梦菲 任宣)

到2025年广东林业产业总产值力争破10000亿元

羊城晚报讯 日前，广东省林业局印发《关于促进林业一二三产业融合创新发展的指导意见》。《意见》提出，“十四五”期间，广东将推动林业产业提质增效、转型升级，促进林业一二三产业融合创新发展，力争到“十四五”期末，全省林业产业总产值达到10000亿元以上，

位居全国前列，林业一二三产业比例由2019年的13:65:22调整达到15:53:32，多主体、多业态、多模式融合发展，初步形成以推动林业一二三产业深度融合为导向、以增加绿色生态产品有效供给为重点、以培育壮大林业龙头企业为支撑的现代林业产业发展体系。(张爱丽 林蔚)



梅州市五华县龙村镇湖中村曾是一个没有工厂、商铺，只有荒废山塘和林地的贫困村。脱贫攻坚战中，通过发展一系列产业扶贫项目，如今的湖中村已“逆袭”成为小有名气的“产业村”。这一转变，得益于驻村第一书记陈智军的牵线搭桥、精准施策。

从2016年5月驻村扶贫以来，陈智军倾力关爱帮扶贫困户，引进多个产业项目，为湖中村找到了一条稳步脱贫致富的路子。如今，产业兴了起来，村子富了起来，村民腰包也越来越鼓。

▲驻村第一书记陈智军(左)与村民就小龙虾养殖项目进行交流 受访者供图



梅州市五华县湖中村驻村第一书记陈智军：四年倾力扶贫 走进村民心坎里

逐户调查摸底，用脚步丈量民情

2016年5月，在接到组织安排后，当时在广州市番禺区人社局工作的陈智军，毫不犹豫地踏上了到湖中村扶贫的征途。

第一次从番禺前往湖中村，大巴倒小巴、高速转土路，他整整折腾了6个小时。虽然早有心理准备，但村里的困苦景象还是深深触动了他的心：泥路坑坑洼洼，村民屋内昏暗空荡，有些

贫困户家中的“家具”只有土砖砌成的床……

“要稳步有序推进扶贫工作，就一定要做到对贫困户情况了然于心。”陈智军暗下决心。之后，他利用两个月时间入户走访。全村11万多平方公里的土地和泥泞的道路上，都留下了他忙碌的身影和足迹。

通过邻里交流访谈，逐户调查摸

底，陈智军掌握了贫困户真实情况和致贫原因，初步筛选出一张贫困户和贫困人口的大名单。

为做到公平公正公开，他通过召集村民代表大会、在全村各片区进行三次公示、开展回头看入户调查等，最终经过全体村民筛选和增补确认，精准识别出贫困户120户、贫困学生123名。

引进多个项目，产业“造血”兴村

因为留守村民老弱病残较多、缺乏劳动力等因素，湖中村一直难以摆脱贫困的命运，2015年村集体收入不足7000元。

没有工厂、商铺，只有荒废的山塘和林地，怎么办？陈智军明白，要彻底实现精准脱贫，一定要让湖中村自我“造血”，“只有产业‘造血’，才能让贫困户真正脱贫不返贫”。

2016年，村民钟振振通过种植兰花脱贫的事迹引起了陈智军的注意。钟振振早年通过个体种植兰花过上了小康生活，但苦于没有足够的资金支持，兰花种植规模有限。在陈智军看来，规模化发展兰花种植项目是一条

脱贫致富的好路子。他和钟振振一拍即合。两人多次赴梅州、惠州、佛山顺德、广州番禺等兰花种植基地和花卉批发市场，深入调查了解兰花销售渠道和市场前景。经过可行性和风险性评估后，陈智军下定决心，在湖中村开展兰花种植产业扶贫。

自2017年年初以来，在番禺区委、区政府和龙村镇相关部门的支持下，湖中村先后获得扶贫专项资金共240多万元用于发展兰花种植产业，所得收益按照约定比例用于村集体增收和贫困户分红。

2018年4月，在湖中村塘湖学校教学楼楼顶建造第一期光伏发电

产业扶贫项目；2019年8月，在独岭片区独岭山种植棚建造第二期光伏发电产业扶贫项目；2019年4月，总投资1200多万元的现代化蛇养殖(药用)项目落户；2019年8月，开展小龙虾养殖项目；2020年5月，引进梅州市环艺电子加工厂“扶贫车间”……在陈智军的牵线搭桥推动下，湖中村每年引进和开展一至两个扶贫产业项目。

这些项目为湖中村脱贫致富找到了一条可持续发展的路子，使贫困户稳步增收，村集体年收入从2015年的不足7000元大幅增长至2019年的25.8万元(全口径集体收入)。

三年帮扶结束，村民挽留“再干一轮”

一系列产业扶贫项目让村民们得到了实惠，找到了生计，陈智军也成为了村民中有口皆碑的脱贫致富“引路人”。

谈起扶贫经验，陈智军总结自己的秘诀是：“要想村民之所想，急村民之所急，解村民之所困。做事前，先用心做人，真心地与贫困户交往。”

天气变冷时，他会主动探访五保户、孤寡老人，送上热水袋、棉袄和棉被；在贫困户家中走访时，发现鸡鸭鹅长大了，他会主动帮忙推广“带货”……

2019年年初，原定三年时间的驻村帮扶工作即将结束。“县里领导和村民都挽留我。我当时想，好不容易有了起色，番禺区人社局领导也尊重我的个人意愿，我就留下来再干一轮吧！”陈智军说，“我把湖中村当成自己的第二故乡，把这里的乡亲们当成自己的亲人。”

如今，在陈智军四年多的帮扶引领下，湖中村扶贫工作取得了喜人的进展：全村道路逐渐实现硬化，安全饮用水和安全用电有了保障，电视信号和网络信号全部覆盖，贫困人口均纳入基本医疗保险和重大疾病保险范围……

湖中村村容村貌也焕然一新。村级文化广场、卫生医疗站、老人活动中心、党群服务中心、岭独大桥相继落成投入使用，一派欣欣向荣景象。“村民有获得感，我们扶贫干部就有存在感。村民们的满意就是对我最好的嘉奖。”陈智军说。